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Modern Atom Teorisi - 4

1. s bloku elementlerinin tamami ile ilgili; 4. [ ] p bloku ametalleri iyonik ve kovalent bag olusturabilir.
[. Metaldir.
[ ] d bloku elementlerinin tamami metaldir.
II. Kiresel simetriktir.
[ll. Bas grup elementleridir. [] f bloku metallerinin birinci yatay sirasina lantanitler

denir.
yargilarindan hangileri dogrudur? I

Verilen ifadelerden dogru (D), yanlis (Y) ile sirasiyla

A) Yaimiz Il. B) Yalniz lil. C)lvell isaretlendiginde asagidakilerden hangisine ulasilir?
D) Il ve lll. E) I, Il ve lll.

Al b B) D C) D D)y E) Y
Y D Y D D
D D Y D Y

5. l. NH,;

. N,O,4

2. Asal gazlar ile ilgili asagidakilerden hangisi yanhstir?
_ . Mg;N,

A) Elektron dizilimi ns? np6 ile sonlanir.
B) Erime ve kaynama noktalari ¢cok diguktur.
C) Standart kosullarda tek atomludur.

Verilen bilesiklerden hangilerinde azot atomunun
yukseltgenme basamagi -3'tur? (,H, O, ,,Mg)

A) Yalniz Il. B) I ve ll. C) lve lll
D) Il ve lll. E) I, 1l velll.

D) Kararl yapiya sahiptir.
E) Genel olarak bag yapma 6zelligi yoktur.
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« 6. Asagida verilen bilesiklerde alti ¢izili atomlardan han-
S gisinin yiikseltgenme basamagi en yiiksek sayisal
o degere sahiptir? (Na*, K*,Mg?*, Al¥*, 0%)
3. 9F elementi ile ilgili;
I. Bilesiklerinde ( -1, +7) araliginda ylkseltgenme ba- A) NaNO,
samagina sahiptir.
9 P _ B) AIPO,
[I. Degerlik elektron sayisi 7'dir.
C) KCIO,
[ll. p blokunda yer alir. —
G D) MgSO,
yargilarindan hangileri dogrudur?
E) Fe,O4
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) Il ve lIl. E) I, Il ve lll.
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Modern Atom Teorisi - 4

7. Elektron dizilimi ns? np5 seklinde sonlanan element-
ler ile ilgili;
[. Tamami ametaldir.
[I. 7A grubu elementleridir.
[ll. Periyodik sistemin p blokunda yer alirlar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Ive ll.
D) Il ve lll.

C) lvelll.
E) I, Il ve lll.

8. Asagidaki bilesiklerden hangisinde hidrojenin yiik-
seltgenme basamagi digerlerinden farklidir?
(4H, 6C, 7N, gO, 44Na, ,,Cl)

A) H,0

9. Temel hal elektron dagilimlari verilen elementlerden
hangisi karsisinda verilen yiikseltgenme basamagin-
da bulunamaz?

Element Yikseltgenme basamagdi
A) Sc ..... 4s23d" +3
B) Ti..... 4s23d? +2
C) Cu ..... 453410 +3
D) Zn ..... 4523410 +2
E) Fe..... 4s23d° +2
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10.

1.

Cevap anahtarina ulag;nak.igin karekodu okutunuz.
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l. Nago4
Il. K,Cr,0,
lll. HCIO,

Yukarida verilen bilesiklerdeki alti gizili atomlarin yiik-
seltgenme basamaklari sirasiyla hangi segenekte dog-
ru verilmistir? (1H, 8O, 11Na, 19K)
A) 47, +6, +5 B) +7, +5, +6 C) +5, +6, +7

D) +6, +5, +7 E) 46, +7, +5

Asagidaki tuzlar suda ¢oziinerek iyonlarina ayrilmig-
tir.

I. Potasyum silfat

Il. Magnezyum nitrat

lll. Sodyum karbonat
Buna gore ¢ozeltide olusan kok iyonlardaki katyonlarin
yukseltgenme basamaklarinin biiyiikten kiiglige dog-
ru siralanigi asagidakilerden hangisidir?
A) llI>11>1 B) NI >1>1l C) I>1I>1l

D) lI>1>1 E) I, 1N, I

. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhistir? (,H, ;O, 4F)

A) 3A grubu elementlerinin ylUkseltgenme basamagi
+3'tar.

B) Hidrojenin metallerle olusturdugu hidrir bilesiklerinde
yukseltgenme basamagi —1’dir.

C) Serbest halde atom ve molekillerin ylkseltgenme
basamagi sifirdir.

D) Bir bilesikteki atomlarin yiikseltgenme basamaklari-
nin toplami sifirdir.

E) HCIO, bilesiginde Cl atomunun yikseltgenme basa-
magi +1°dir.
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